

Тов. СТАЛИНУ

Членам ПБ

Дорогие товарищи!

Тов. Каганович, по вашему поручению, сообщил мне, что опубликование моего заявления прокурору Вышинскому вы считаете нецелесообразным, т.к. оно касается лишь одной стороны вопроса, а есть еще заявления Астрова и Слепкова.

Я писал только о троцкистах, ибо на процессе Астров не фигурировал никак. О Слепкове мне вообще ничего не было известно. Я о предметах, затрагивавшихся в показаниях Цетлина и Астрова, ничего не упоминал не потому, что я их якобы признаю (я и эти обвинения решительно отвергаю), а потому, что я считал это невозможным с чисто процессуальной точки зрения. Я не знаю, как же довести до сведения страны, что я то отвергаю все возводимые на меня коварные и кровавые наветы.

С комм. прив.
Н. БУХАРИН

26 января 1937г.

30-гз